



南华街道办事处： 让十九大精神落地生根

■本报记者 闫鹏亮 通讯员 杨奉源

核心提示

“十九大精神俺也学了，中央又给咱老百姓发政策红包了，第二轮土地承包到期后再延长三十年，这给俺吃了‘定心丸’！”11月12日，民权县南华社区的老人付如河哼着小曲在花园式的社区遛弯，在人多的超市前还数起自己编的《新时代真幸福》顺口溜，引来不少人捧腹大笑。

老付所在的社区归属南华街道办事处管辖。该办事处成立于2015年6月，北临陇海铁路，南临连霍高速，东与宁陵县接壤，西至西外环路，总面积42平方公里，下辖4个居委会、15个行政村，3.8万人。两年来，他们把党的建设、打赢脱贫攻坚战、解决信访问题促稳定、服务高新区发展、综合整治环境污染、提升文明城、园林城创建水平等工作做得风生水起，亮点纷呈。

南华街道办事处先后被市、县评为2016年度全市城镇化建设先进单位、市级文明村镇、全市推动移风易俗树立文明乡风工作先进村镇、创建省级文明县城工作先进单位。南华社区被评为市级文明社区、市级生态文明示范社区，苏尧村被评为市级生态文明示范村，戚店、三皇店被评为美丽民权整洁村镇先进村。

南华社区又称“万人村”，刚设立的目的之一就是安置周边的拆迁户，民权县的决策者们高瞻远瞩，着眼长远，在南华社区建设一所省级示范幼儿园、一所中学和一所环境优美、人文关怀好的养老中心，让来南华居住的群众好好享受城市化发展的福利。适龄儿童再也不需老远求学，家门口就能接受义务教育。孤寡老人也有了好去处，身边多了同

龄人的玩伴，生活也变得有滋有味。

南华办事处自2015年成立，从无到有一路腾飞，如今南华街道办事处到处蓬勃发展、欣欣向荣。最先建立的南华社区已是人声鼎沸，环境设施齐全，人文环境优美。“时间真快，这个市级文明社区俺都住了一年了，大家都说文明话、做文明事，要说俺给这居住的感受，说句掏心窝话，真中！”从屈庄安置过来的史铁花逗着大孙子和周围几位邻居说着家长里短。

环境改善不少，原先没人管理的垃圾点、污水坑被办事处花大本钱清理掉，又借着全县今年打起的污染防治攻坚战，他们完成了188家“散乱污”企业的整改取缔工作，结合食药监、工商所等职能部门更是将城乡结合部的“小散乱”企业清理了一遍，有效整治了市场环境。清理大沙河、民睢干渠的河道垃圾，并落实了河长制，让南华真正发被“清水绿地”环绕，从高处眺望，南华的群众如同生活在“小花园”一般。

“南华在县委、县政府的正确领导下飞速发展，我们南华的干部更愿付出百倍努力，让十九大的精神在南华真正落地生根，让老百姓的日子一年更比一年好！”该办事处主任张家玉如是说。



南华养老中心的老人们开心娱乐 本报记者 闫鹏亮 摄



南华服务大厅让群众办事更方便 本报记者 闫鹏亮 摄



南华社区幼儿园的孩子们快乐成长 本报记者 闫鹏亮 摄



南华街道办事处的小朋友在优美环境中游戏 本报记者 闫鹏亮 摄



南华街道办事处引进的制冷企业产销两旺 本报记者 闫鹏亮 摄



南华社区如同花园百姓生活得更幸福 本报记者 闫鹏亮 摄